
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9871
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	полягає	 в	 реконструкції	жомосушильного	 відділення	 з	метою
переведення	 на	 спалювання	 біопалива,	 оснащенні	 цукросушильного	 відділення
системою	 охолодження	 цукру	 та	 встановленні	 витратного	 складу	 кислоти	 та	 лугу	 у
відділені	регенерації	та	іонообміну.	Технологічні	вдосконалення	та	модернізації,	а	також
вищезазначені	 реконструкцій	 дозволять	 збільшити	 загальну	 продуктивність	 цукрового
заводу	та	тривалість	виробничого	сезону	Відділу	по	переробці	цукрової	сировини	ПрАТ
«ПК	 «Поділля».	 В	 процесі	 реконструкції	 жомосушильного	 відділення	 передбачається:
встановлення	пальників	потужністю	12	МВт	кожен	на	двох	жомосушильних	установках
по	2	шт	на	кожну	замість	 існуючих	 газових	пальників.	Паливо	 –	 біопаливо	 (лушпиння
соняшнику,	сухий	гранульований	жом);	спорудження	завальної	ями	місткістю	18	т	для
приймання	біопалива	з	автотранспорту;	встановлення	дробарок	для	подрібнення	гранул
біопалива	 перед	 спалюванням.	 В	 цукросушильному	 та	 продуктовому	 відділеннях
передбачається:	встановлення	проміжних	охолоджувачів	цукру	та	аспіраційної	системи;
заведення	 продування	 повітрям	 в	 трьох	 силосах	 цукру	 обсягом	 15	 т	 кожен	 із
встановленням	 на	 цих	 силосах	 аспіраційних	 фільтрів	 потужністю	 10	 тис.	 м3	 кожен.	У
відділенні	 регенерації	 та	 іонообміну	 перебачено	 спорудження	 витратного	 складу



кислоти	 (H2SO4)	 та	 каустичної	 соди	 (NaOH).	 Для	 зберігання	 хімікатів	 встановлено
резервуар	кислоти	та	резервуар	лугу	об’ємом	23,5	м3	кожен,	для	 їх	перекачування	на
технологічний	 процес	 монтуються	 насоси	 продуктивністю	 500	 л/год	 та	 300	 л/год
відповідно.	Встановлюється	установка	слабокатіонного	пом’якшення	соку	буряку	ЕSCON
потужністю	 420	 м3/год	 соку,	 що	 призначена	 для	 відділення	 іонів	 кальцію	 з
фільтрованого	 соку	 другої	 сатурації	 до	 його	 подачі	 на	 випарну	 установку.	Ряд	 інших
заходів	та	вдосконалень	передбачають:	вдосконалення	мийного	відділення;	модернізація
дифузійного	 відділення;	 встановлення	 додаткового	 пресу	 глибокого	 віджиму	 жому;
встановлення	 відстійника	 соку	 першої	 сатурації	 замість	 існуючих	фільтрів	 (відстійник-
декантатор	циклічної	дії	об’ємом	400	м3	з	системою	дозування	та	подачі	флокулянту	до
відстійника.	 Фільтрація	 відбувається	 гравітаційним	 методом	 з	 осадженням	 осаду
методом	 відстоювання).	За	 рахунок	 вищезазначених	 реконструкцій	 та	 модернізацій,
додаткових	заходів	з	вдосконалень	збільшується	ефективність,	поглиблюється	переробка
бурякоцукрової	 сировини,	 підвищується	 продуктивність	 цукрового	 заводу	 та
збільшується	 обсяг	 виробництва	 для	 задоволення	 попиту	 на	 продукцію.	Основні
показники	виробничої	програми	становлять:	переробка	буряку	–	8500	т/добу;	11000	тис.
т/рік;	 виробництво	 цукру	 –	 1400	 т/добу;	 170	 тис.	 т/рік;	 виробництво	 сухого
гранульованого	жому	 –	 370	 т/добу;	 50	 тис.	 т/рік;	 тривалість	 виробничого	 сезону	 –	 136
днів/рік.	Планована	 діяльність	 здійснюватиметься	на	 території	 діючого	підприємства	 з
метою	 покращення	 його	 технічних	 можливостей	 та	 забезпечення	 економічного
зростання.	Усі	проектні	рішення	планується	реалізовувати	на	проммайданчику	Відділу
по	 переробці	 цукрової	 сировини	 ПрАТ	 «ПК	 «Поділля»	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,
Тульчинський	р-н,	с.	Городківка,	вул.	Героя	України	Олексія	Порошенка,	103	(земельна
ділянка	 площею	63,6374	 га,	 кадастровий	 номер	 0521981200:03:002:0806).	 В	 процесі
здійснення	 діяльності	підтверджується	 відповідність	 всім	 необхідним	 вимогам,
безпечність	 виробничого	 процесу,	 дотриманням	 всіх	 відстаней	 та	 розривів,	 розміру
встановленої	СЗЗ	згідно	вимог	чинних	нормативних	документів.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "ПРОДОВОЛЬЧА	 КОМПАНІЯ	 "ПОДІЛЛЯ"
33143011

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	24600,	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,	селище	Крижопіль,	вул.Порошенка
О.	Героя	України,	будинок	74А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-



1	Дата	та	час:	26.03.2025	11:00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=m65a1ef125c9e01a6d19422e1ddc55d93;

74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами,	 що	 видається	 Міністерством	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів
України	 на	 підставі	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»	 Висновок	 з
оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що	 видається	 Управління	 розвитку	 територій	 та
інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації	на	підставі	Закону	України
«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів
України	 Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	 адміністрації	Закон	 України	 "Про	 охорону	 атмосферного	 повітря"	 Закон
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації



щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності	з	додатками	на	460	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Приміщення	 Городківської	 сільської	 ради	 за	 адресою:	 24615,	 Вінницька	 обл.,
Тульчинськаий	 р-н,	 с.	 Городківка,	 вул.	 Благовіщенська,	 51.	 З	 матеріалами	 можна
ознайомитись	з	05.03.	2025	року.	Контактна	особа	–	Плешко	Олександр	Валерійович,	тел
+380973472232	2.	Адміністративне	приміщення	Відділу	по	переробці	цукрової	сировини
ПрАТ	«ПК	«Поділля»	за	адресою:	24615,	Вінницька	обл,	Тульчинський	р-н,	с.	Городківка,
вул.	Героя	України	Олексія	Порошенка,	103.	З	матеріалами	можна	ознайомитись	з	05.03.
2025	року.	Контактна	особа	–	Карий	Владислав	Михайлович,	тел	+380979426228.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


